
xE9: La EEPROM no coincide 
Visualización en la pantalla digital

En el código de error, 'x' es un marcador de posición para el sistema del compresor (compresor y componentes eléctricos 
relacionados), representando 1 el sistema compresor A y 2 el sistema compresor B.

Descripción
� 1E9 indica una falta de coincidencia en la EEPROM del compresor A.

� 2E9 indica una falta de coincidencia en la EEPROM del compresor B.

� Todas las unidades dejan de funcionar.

� El código de error solo se visualiza en la unidad que presenta el error.

Condiciones de disparador/recuperar
� Condición de disparador: El parámetro de accionamiento del compresor no coincide.

� Condición de recuperación: El parámetro de accionamiento del compresor coincide.

� Método de reinicio: Reiniciar manualmente.

Causas posibles
� La unidad exterior ha arrancado inmediatamente después de apagarse.

� Daños en la placa de circuito impreso principal.

Procedimiento

xE9

La unidad exterior ha arrancado inmediata-
mente después de apagarse1

Sí
Apague la unidad y espere a que la pantalla 

digital se apague antes de arrancar de 
nuevo la unidad

     No

Sustituya la PCB principal de 
la unidad exterior

Notas: 
1. Cuando se realice un arranque manual de una unidad exterior, una vez que se haya apagado ésta, no deberá volver a arrancar hasta que la pantalla digital

se apague.


